
   
 

SESIÓN ORDINARIA  DE FECHA 29 DE MAYO DE 2018 

 
 ORDEN DEL DÍA  

1º.- Aprobación, si procede, del acta correspondiente a la sesión ordinaria 
de fecha 24 de abril de 2018. 

Queda aprobada el acta por unanimidad. 

ASUNTOS Y EXPEDIENTES DE CARÁCTER RESOLUTIVO  
2º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de tomar razón de la 
resolución 819/2018 del Tribunal Administrativo de Navarra en recurso 
interpuesto por F.J.S.Z. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por unanimidad. 

3º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de aprobar el Convenio de 
Colaboración entre el Ayuntamiento y el Consorcio de Desarrollo de la 
Zona Media para continuar con las acciones de dinamización del 
Comercio y el Turismo en Tafalla en 2018-2019. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por 16 votos a favor (EH-Bildu, 
U.P.N., G.M.S. e I.E.) y 1 abstención (Sr. Martínez, Concejal No Adscrito). 

4º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de adjudicar definitivamente 
los terrenos comunales de regadío mediante procedimiento de subasta 
realizado. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por unanimidad. 

5º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de aprobar inicialmente la 
ocupación de 125 m2 de terreno comunal, parcela 125, polígono 21, para 
la instalación de colmenas por parte de M.L.O. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por unanimidad. 

6º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de ratificar la Memoria de 
Gestión y Cierre de Cuentas de 2017 de la ORVE-Tafalla. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por 15 votos a favor (EH-Bildu, 
U.P.N., I.T. e I.E.) y 2 abstenciones (G.M.S. y Sr. Martínez, Concejal No 
Adscrito). 

7º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de ratificar el presupuesto de 
2018 de la ORVE-Tafalla. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por 15 votos a favor (EH-Bildu, 
U.P.N., I.T. e I.E.) y 2 abstenciones (G.M.S. y Sr. Martínez, Concejal No 
Adscrito). 

8º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de aprobar el proyecto de 
ejecución “Pavimentación y renovación de redes en calles San Isidro, 
Marcilla, San Francisco, Trasera San Francisco, Falces y Olite”. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por unanimidad. 

9º.- Aprobación, si procede, de la Propuesta de dar cuenta del acuerdo nº 
31/2018 del Tribunal Administrativo de Contrato de Navarra. 

Queda aprobada la Propuesta presentada, por 16 votos a favor (EH-Bildu, 
U.P.N., I.T., G.M.S., Sr. Martínez, Concejal No Adscrito) y 1 abstención 
(I.E.). 



   
10º.- Mociones. No se presenta ninguna moción de carácter resolutivo. 
CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS ORGANOS DE GOBIERNO  
11º.- Ruegos y Preguntas. 
- Ruego que presenta el Grupo Municipal de Unión del Pueblo Navarro 
solicitando disculpas por las descalificaciones hacia el Concejal de su 
Grupo Sr. Larrasoña por ir al juzgado a pedir que era ilegal la colocación 
de la Bandera Republicana en la fachada del Ayuntamiento. 

 
El Sr. Alcalde responde a este ruego. 

12º.- Decretos de Alcaldía. Se dan por enterados. 
13º.- Dación de cuenta de las Resoluciones adoptadas por Alcaldía. Se dan por enterados. 
14º.- Dación de cuenta de los acuerdos adoptados por la Junta de 
Gobierno Local. 

Se dan por enterados. 

15º.- Mociones. 
1ª.- Moción que presenta el Grupo Municipal de Unión del Pueblo 
Navarro, sobre la disolución defintiva de ETA. 
 

 
1ª Queda aprobada la moción presentada, por 6 votos a favor (U.P.N., 
G.M.S. y Sr. Martínez, Concejal No Adscrito) y 11 abstenciones (EH-Bildu, 
I.T. e I.E.). 

2ª.- Moción que presenta el Grupo Municipal de Unión del Pueblo 
Navarro, sobre la situación y necesarias intervenciones en el antiguo 
convento de Recoletas. 

2ª Queda rechazada la moción presentada, por 8 votos en contra (EH-
Bildu, 5 votos a favor (U.P.N. y Sr. Martínez, Concejal No Adscrito) y 4 
abstenciones (I.T., G.M.S. e I.E.). 

3ª.- Moción que presenta el Grupo Municipal de Unión del Pueblo 
Navarro, sobre la adhesión a la manifestación convocada para el día 2 de 
junio en Pamplona con el lema “Por el futuro de todos en igualdad”. 

3ª Queda rechazada la moción presentada, por 11 votos en contra (EH-
Bildu, I.T. e I.E.), y 6 votos a favor (U.P.N., G.M.S. y Sr. Martínez, Concejal 
No Adscrito). 

4ª.- Moción que presenta el Grupo Municipal de Izquierda Ezkerra, en 
defensa de la urgencia de terminar con el Gobierno Central del P.P. y en 
rechazo de los PGE-2018. 

4ª Queda aprobada la moción presentada, el punto 1º por 5 votos a favor 
(I.T., G.M.S., I.E. y Sr. Martínez, Concejal No Adscrito) y 12 abstenciones 
(EH-Bildu y U.P.N.); y los puntos 2º y 3º por 11 votos a favor (EH-Bildu, 
I.T. e I.E.), 5 votos en contra (U.P.N. y Sr. Martínez, Concejal No Adscrito) 
y 1 abstención (G.M.S.). 

5ª.- Moción que presenta el Grupo Municipal de EH-Bildu, sobre la 
extrema preocupación ante el deterioro de la situación de los presos 
políticos saharauis. 

5ª Queda aprobada la moción presentada, los puntos 1º, 2º y 4º por 13 
votos a favor (EH-Bildu, I.T., G.M.S., I.E. y Sr. Martínez, Concejal No 
Adscrito) y 4 votos en contra (U.P.N.); y el punto 3º por unanimidad. 

 
 


